

## 不能心急 分开饲养 公平对待 想要猫狗双全 需要做到三点



猫狗双全是很多人期待的事，两个毛团一起长大一起玩耍，其乐融融。但困难之处在于猫狗属于不同的物种，它们之间同养会打架，那有没有什么办法能让猫狗和平相处呢？今天小编就来和大家聊一聊猫狗混养要注意什么。

### 饲主不能太心急

不论是猫狗一起带回家，还是先带狗回家后再带猫回家，都不能太心急。猫狗从相互戒备，到相互放下戒心，然后到融洽相处可能需要小半年时间。

初期到家时，猫咪肯定会害怕狗狗并且躲藏，甚至打狗狗，这时候饲主需

要做的是将它们隔离开来，让它们遥遥相望。先在视觉上熟知对方的存在，这个过程需要7天至15天。

在这段时间里，猫咪肯定会藏起来，饲主切勿去刻意寻找，或者强行抓出猫咪，让猫狗熟悉，这样只会增加猫狗的恐惧心理。

### 需要将猫狗用品分开

第一步做完以后，猫狗就会从视觉上相互熟悉，最起码它们已经知道了彼此之间的存在，但是从心理上，猫狗还是会相互戒备，这个戒备来自于食物。

猫狗先被饲养的一方肯定会觉得

后来的一方是来跟自己抢食物的，因为对于宠物来说，没有什么比食物更重要的东西了。所以第二步饲主们需要将猫狗的食物分开，让它们意识到对方不会跟自己争抢食物。

这时饲主只要将猫咪的食物跟水放在高处，将狗狗的食物放在地上即可，这样既能让猫狗明白对方不会吃自己食物，也能防止狗狗偷吃猫粮。

### 饲主需要做到一碗水端平

第二步做完后，猫狗双方的戒心就会消失，因为对方不会跟自己争抢食物。但是各位饲主切勿认为此时就大功告成了，这时还需要饲主们做到一碗水端平。

例如在给狗狗吃什么好吃的时，记得给猫咪也准备一份，哪怕猫咪不吃，也得给它闻闻。如果长时间偏爱一方，另一方就会觉得因为家里多了个宠物主人才不会不喜欢自己，继而可能产生某些报复行为。但是一旦饲主做到一碗水端平，那么猫狗之间就会完全放下戒心，和平相处。

所以只要饲主能做到以上三点，基本都能做到让猫狗和平相处。到后期，两小只同吃同睡，相亲相爱也没什么大问题。最重要的是，猫狗之间相互熟悉，主人的作用只是引导，并非主导！相互熟悉的整个过程，还得它们自己来。

□同乐



## 金刚鹦鹉、辐射陆龟等 或可合法饲养

5月6日，国家林业和草原局研究起草了《国家重点陆生保护野生动物及其制品专用标识管理办法》(征求意见稿)及其专用标识范围(第一批)，并对有关情况进行了说明，向社会公开征求意见。

如果该《办法》通过审议，则专用标识范围中列出的包括蓝黄金刚鹦鹉、辐射陆龟、绿鬣蜥在内的12种鹦鹉、5种陆龟和2种蜥蜴或可合法人工繁育和交易。

□蛙主



## 家里猫咪爱咬人？这四件事要注意

为什么猫咪上一秒还在你怀里撒娇，下一秒就会给你咬上一口？也许是铲屎官们做了猫咪不喜欢的事情，那么怎么做才能避免猫咪咬人呢？

### 给猫咪准备适当的玩具

猫咪的狩猎行为在于咬住正在移动的目标，这一行为从它们四周大的时候就会表现出来。在4周到12周，它们对外界一切会动的东西感兴趣。但是如果房间里一直是静态的，它们在房间里一整天看到的移动的目标只有主人的话，它们就会扑向主人。

所以准备玩具，逗猫棒、小球这些

可以用来移动的东西，每天留出一定的时间陪猫咪进行这一“狩猎”过程，猫咪就会在这个时间知道它的“猎物”来了。它在印象里就不会把主人的手当作“捕猎”对象了。

### 不要强迫猫咪服从

我身边有这样的铲屎官，他们总想着把猫征服，总觉得顺着猫的习性来就是“猫奴”(在他们眼里猫奴是贬义词)。所以，不管什么时候，只要他们想与猫亲近，即便是猫满屋跑，他们也要把猫抓住。

这种情况下，如果是脾气比较好的猫也就认了。脾气不太好，或者玩性比较大的猫很



可能就要露爪了。虽然咬人的可能性比较小，但是被抓伤的几率非常大。

### 撸猫方式要正确

猫咪很敏感，当你无意撸到它不喜欢你摸的部位，或者力度不喜欢，时间过长，也有可能产生攻击行为。因此要注意撸猫姿势、力量和时间，作为铲屎官应该知道自家的猫咪哪个地方不喜欢被你撸。尽量摸猫咪喜欢你摸的地方，例如脑袋、下巴之类的地方。

### 满足猫咪的“狩猎欲”

有多少铲屎官会因为猫咪玩玩具的声音很吵，就在猫咪玩到兴头上时把玩具收走或大声呵斥？有多少铲屎官喜欢用激光笔逗猫？这样做都是不对的，因为猫咪的“狩猎”过程，需要把“猎物”抓到爪子里递到嘴边获得满足感。但是激光笔永远不会被猫咪抓到，这会让猫咪虽然在体力上得到了释放，但心理上反而失落。久而久之，猫咪会变得暴躁易怒，增加攻击饲主的风险。因此铲屎官们应该在猫咪玩玩具时予以鼓励，猫咪也会更亲人。

□喵星星

## 想要养好龙猫 这几项很重要

龙猫是一种爱干净的小动物，养龙猫时需要注意笼子内部的卫生，一至三天就要定时清理一次。龙猫的独立性很强，平时可以多和它互动，培养亲密感。关于吃的方面，龙猫平时喜欢两手抓着食物吃，样子非常可爱，但不能为了欣赏龙猫的这一动作什么都喂，龙猫的主粮通常为牧草类，一般在宠物店都能买到，其次还可以再给它买点干果和水果，补充维生素。龙猫虽然不挑食，但零食应尽量少喂，喂食的时间也要固定。龙猫很少生病，毛厚，不会有寄生虫，但要保持适当的温度，最高不能超过25℃。龙猫的饲养环境最好是安静的，因为它是夜行动物，白天需要休息，不宜打扰。

□小毛毛



## 有一种好看 叫主人觉得好看

寄人篱下，总要付出代价。



我不是兔子，这辈子都不是。



为了个罐头，我容易吗？

□蒜苗

